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На скупу на који су позвали студенти у блокади факултета Универзитета у Новом Саду,
према процени полиције окупило се највише око 7.800 грађана, саопштило је
Министарство унутрашњих послова.

  

  

Како се наводи, реч је о непријављеном јавном окупљању које је трајало до 19.05 часова,
а током његовог одржавања саобраћај је био блокиран од стране тракториста и
мотоциклиста.

  

У саопштењу МУП-а истиче се да је полиција предузела све превентивне и оперативне
мере ради очувања јавног реда и мира и спречавања нарушавања безбедности грађана
и имовине.

  

Подсетимо, према процени Архива јавних скупова на протесту „Ти и ја, Славија”
одржаном 23. маја у Београду окупило се између 180.000 и 190.000 грађана, док је
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полиција проценила да је на скупу било око 34.300.

  

Скуп на који су позвали студенти у блокади факултета Универзитета у Новом Саду
одржан је данас на "турбо кружном току", односно на раскрсници Булевара цара Лазара
и Фрушкогорске улице.

  

Говорници су се бавили темама медија, рада МУП-а и изборних услова, а студенти су
поручили да је студентски покрет одавно прерастао оквире факултета и да је то
постала заједница људи који желе да живе у држави у којој институције раде свој посао.
Поручили су и да током лета неће стати и да ће обилазити Србију.

  

Претходно су штандови Зборова грађана и радне јединице 'Студент у сваком селу' били
постављени у Лиманском парку и у кампусу Универзитета.

  

Александар Вучић: На студентском протесту било 3.300 људи. Ништа. Буквално
ништа

  

Председник Србије Александар Вучић изјавио је да је на студентском протесту у Новом
Саду вечерас у 18:30 сати било 3.300 људи.

  

- Неки су очекивали вечерас 20 и 30.000 људи у Новом Саду. У 18:30 је било 3.300. Нека
буде и 5 и 6 и 7.000 из целе Војводине, пола Србије. Ништа. Буквално ништа. Дакле, само
хоћу да вам кажем људи полако спознају ствари. И полако, али сигурно. Е сад, за нас је
најважније ми морамо то да превазиђемо. И код нас не сме да постоји та врста
осветољубља, та врста реваншизма. Мора да постоји одговорност, али ништа од овог
другог. И не сме да постоји бес. Ја кад позивам људе за 27., ја их позивам не да покажу
бес према било коме, не да звижде било коме, већ да се окупимо под заставом Србије. И
зато позивам и припаднике свих других политичких странака и наше коалиционе
партнере и позивам све људе. Ми ћемо ту да направимо неке терене за децу, замкове за
децу, играће разне представе за децу, да могу деца да се забављају, који раније дођу на
скуп. Ми нећемо деци да причамо о политици. Позваћемо децу да дођу раније, пре скупа,
и нећемо да им дајемо налепнице да лепе по школама. Школе и факултети нам на
свињце личе - истакао је Вучић.
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 (Инсајдер, Данас, Бета)
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